

MINISTERIO DE DEFENSA

- 10728** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución 452/38407/1997, de 29 de abril, de la Dirección General de Reclutamiento y Enseñanza Militar, por la que se desarrolla el apartado 3.3 de la Resolución 452/38210/1997, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes militares de formación de grado medio de los Cuerpos Generales de la Armada y del Ejército del Aire (Pilotos) y del Cuerpo de Infantería de Marina.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 111, de 9 de mayo de 1997, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página número 14694, en el apartado primero, en la línea sexta, donde dice: «... en el sentido de incurrir...»; debe decir: «... en el sentido de incluir...».

En la página número 14695, en la relación de excluidos definitivos, donde dice: «... Aguilar Molina, Javier... 5 T»; debe decir: «... Aguilar Molina, Javier... 5 D».

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 10729** *RESOLUCIÓN de 7 de mayo de 1997, de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias, por la que se nombran funcionarios en prácticas del Cuerpo Técnico de Instituciones Penitenciarias, especialidades de Juristas y Psicólogos.*

Vista la propuesta formulada por el Tribunal calificador de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo Técnico de Instituciones Penitenciarias, especialidades de Juristas y Psicólogos, convocadas por Orden de 18 de octubre de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 29), y verificada la concurrencia de los requisitos exigidos en las bases de la convocatoria,

Esta Dirección General de Instituciones Penitenciarias, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 24 del Real Decreto 364/1995, de 10 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado y de Provisión de Puestos de Trabajo, y en virtud de las competencias atribuidas en el Real Decreto 1084/1990, de 31 de agosto, encomendadas por Orden de 16 de mayo de 1991 («Boletín Oficial del Estado» del 22), ha resuelto nombrar funcionarios en prácticas del Cuerpo Técnico de Instituciones Penitenciarias, especialidades de Juristas y Psicólogos, a aquellos aspirantes que han superado la primera fase del proceso selectivo, correspondiente a la oferta de empleo público de 1996.

Estos aspirantes deberán incorporarse al período de prácticas el día 26 de mayo de 1997, en el Centro Europeo para Formación de Directores, calle Paseo de la Castellana, número 143, 6.º, Madrid, donde deberán presentarse a las nueve horas.

La relación completa de los nombrados funcionarios en prácticas, con el destino asignado, se encuentra a disposición de todos aquellos que acrediten su participación en el proceso selectivo correspondiente en los centros penitenciarios y en la oficina de Registro e Información de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias.

Los presentes nombramientos podrán ser impugnados en un plazo de dos meses ante la Audiencia Nacional, de acuerdo con lo previsto en la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

Madrid, 7 de mayo de 1997.—El Director general, Ángel Yuste Castillejo.

Ilmo. Sr. Director general de la Función Pública.

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 10730** *RESOLUCIÓN de 1 de julio de 1996, de la Diputación Provincial de Cádiz, por la que se amplía la oferta de empleo público para 1996.*

Provincia: Cádiz.

Corporación: Diputación Provincial de Cádiz.

Número de Código Territorial: 11000.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1996 (ampliación), aprobada por el Pleno en sesión de fecha 1 de julio de 1996.

Funcionarios de carrera

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico Promoción Cultural.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de oficios. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliar de Clínica.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial Administración Especial.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de oficios. Número de vacantes: Dos. Denominación: Encargado.

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de oficios. Número de vacantes: Dos. Denominación: Oficial polivalente.

Cádiz, 1 de julio de 1996.—El Secretario.—Visto bueno, el Diputado Delegado del Área de Personal.

- 10731** *RESOLUCIÓN de 27 de febrero de 1997, del Ayuntamiento de El Espinar (Segovia), por la que se amplía la oferta de empleo público para 1996.*

Provincia: Segovia.

Corporación: El Espinar.

Número de Código Territorial: 40076.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1996 (ampliación), aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de octubre de 1996.

Funcionarios de carrera

Grupo, según artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Arquitecto Superior.

El Espinar, 27 de febrero de 1997.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

- 10732** *RESOLUCIÓN de 19 de marzo de 1997, del Instituto Comarcal de Asistencia Técnica de l'Alt Penedès (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1996.*

Provincia: Barcelona.

Corporación: Instituto Comarcal de Asistencia Técnica de l'Alt Penedès.

Número de Código Territorial:

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1996, aprobada por la Junta General en sesión de fecha 17 de marzo de 1997.